

Pöytäkirja

ONS 08 Vanhempain kokous

Aika: 16.10.2017 klo 19.30-20.30

Paikka: Ouluhallin kahvion kokoustila

Paikalle kutsuttu pelaajien vanhemmat/huoltajat ja ONS:n valmennuspäällikkö

1. Kokouksen avaaminen

Suvi Tiinanen avasi kokouksen klo 19.31.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Puheenjohtajaksi valittiin Suvi Tiinanen ja sihteeriksi Virpi Kaarakainen. Pöytäkirjan tarkastajina ovat Heidi Kukkonen ja Minea Kemilä.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

5. Ajankohtaista/ seura tiedottaa

Suvi esitteli joukkueen ajankohtaisia asioita (esitys liitteenä):

- 4. -5.11. Piirin taitokisat, SHA-vanhemmat rastivahteina
- 2.-3.12. SM-taitokisat, SHA-vanhemmat rastivahteina
- Kauden päättäjäiset 7.11.
- Treenitauko 21.10.-12.11. sekä joulun aikaan
- ONS:n päättäjäiset
- ONS:n syyskokous
- Seuran vanhempaintunnit
- Edarin peli 22.10. Klo 14

Suvi esitteli toteutuneen budjetin. Jukka Dunder kertoi menoeristä, joihin seuramaksun osuus menee, mm. palkat ja valmentajien kulukorvaukset.

Tällä kaudella 10 e/kk on peritty pelaajilta lähinnä turnausmaksuja varten.

Teea Oja kysyi, että onko seuralla kustannuskattoa useamman sisaruksen ollessa pelaajana. Jukka ehdotti, että sisaralennuksen nostaminen voidaan ottaa esille seuran syyskokouksessa. Esitys asian laittamisesta asialistalle tulee tehdä Ari Kannasmaalle.

Seuramaksu on 444e/vuosi. Seuran kanta on, että kustannukset olisivat F9-ikäisillä max. Noin 1000 e/vuosi.

SHA-talkoiden tuotto käytetään SHA-bussimatkoihin. Jukka mainitsi, että SHA-pelaajia kannattaisi kierrättää siten, että pelaajille tulee yksi SHA-matka/vuosi.

Budjettisuunnitelma on tekeillä. Todettiin, että varainhankinnalla voidaan alentaa maksuja ja keskusteltiin, että löytyisikö muita varainhankintamalleja kuin myyntitapahtumat.

Anni Hokkanen on lupautunut hoitamaan seuraavan varustehankintatapahtuman projektiluontoisesti.

6. Kausisuunnitelman 2018 läpikäynti ja hyväksyntä
Jussi Vasala esitteli kausisuunnitelman, josta ei esitetty eriäviä mielipiteitä.

7. Budjettisuunnitelma ja toteutunut budjetti

Rahastonhoitaja Sari Nevala ei ollut paikalla, joten asia käsiteltiin kohdassa 5.

8. Joukkueenjohtaja(t)/raho valinta

Sari Nevala on lupautunut jatkamaan rahastonhoitajana. Saria kannatettiin.

Nykyiset joukkueenjohtajat eivät ole ehdolla. Koska kokouksessa ei ketään ilmoittautunut ehdolle, Paavo Niskala ilmoitti että valmennusjohto hoitaa joukkueenjohtajan tehtäviä toistaiseksi, kunnes tehtävään saadaan henkilö.

9. Muut esille tulevat asiat

Johanna Juvanin ehdotuksesta keskusteltiin aiemmin esillä olleesta valmentajien ja huoltajien kustannuksien maksamisesta pelaajien toimesta. Satu Rissanen kannatti Johannan ehdotusta pelaajien osallistumisesta kustannuksiin. Seuralla on olemassa suositus maksukäytännölle. Todettiin, että toimihenkilöt sopivat asiasta tapauskohtaisesti.

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.46

Liitteet:

Läsnäololista
Esitys ajankohtaisista asioista
Kausisuunnitelma

Pöytäkirjan vakuudeksi

Suvi Tiinanen

Virpi Kaarakainen

Heidi Kukkonen

Minea Kemilä

KÄSNAÖLOLUSTA VANHEMPAIN PALAVERI

16.10.2017

VIRPI KAARAKAINEN
SUVI TIINANEN

TIMO SALU

Paavo Niskala

Sari Taipalemäki

TEEA OJA

Minna Kemilä

Meidi Kulkonen

Sara Ylimäinen

Marko Pessee

~~Chadron~~

JUSSI VASALA

Sata Rissanen

Päivi Trito

Kari Mänttä

Jukka Uhlgren

Vuokko Muotaa

Johanna Juvari

18

Hei Haapalainen



ONS 08 Vanhempain palaveri
16.10.2017 Ouluhalli

Tulevia tapahtumia

- 4-5.11 Piirin Taitokisat (osallistumisoikeus vähintään pronssimerkin saaneilla)
 - SHA-vanhemmat talkoilee rastivahteina. Tarvitaan pari vanhempaa vielä.
- 2-3.11 Valtakunnalliset SM Taitokisat.
 - SHA-vanhemmat talkoilee rastivahteina. Tarvitaan vielä useita vanhempia rastivahteiksi.
- Kauden päättäjäiset Leos Leikkimaassa 7.11 klo 16.30-19
 - Kustannetaan tyttöjen osalta joukkueen varoista (sisäänpääsy + hamppariateria), vanhemmat tervetulleita!
- Treenitauot 21.10- 12.11, Jouluna 21.12.2017 - 7.1.2018



Seuran tulevia tapahtumia

- ONS:n kauden 2017 päättäjäiset pidetään pe 10.11 kello 18:00 Raatin Nuorisoseuran talolla (NMKY)
- Oulun Naisfutis ry:n sääntömääräinen syyskokous ke 1.11 kello 18:00 Ouluhallin isossa kokoushuoneessa
 - Johtokunnan kokoonpanoon on tulossa muutoksia ja mukaan tarvitaan uusia (tai aiemmin mukana olleita) seuratoiminnasta kiinnostuneita jäseniä.
- Seuran järjestämiä vanhempaintunteja Arina areenalla
 - Yleistä keskustelua seuran toiminnasta
 - 30.10 klo 18-19.30 (kahvitarjoilu)
- 22.10 Edarin liigakarsintaottelu klo 14 Arina Areena
 - Kaikki kannustamaan!



Toteutunut budjetti 2017 kausi / joukkueen varat



Seuralle tilitetty	19219	Joukkueen tulot:	
		Viimekaudelta siirto	1769,92
Joukkueen turnausmenot	6348	kk maksut (10€/pelaaja)	4360
		Sponsorointi	2600
Joukkueen muut menot		OPS hallin maksu	860
Palvelumaksut tililtä	163,1	OPS Hyvitykset kaupungilta	275,02
OPS hallivuokra	1622,5	OGC onnenpyörä	209,47
Turnauksen viirit	630	Ulrika turnausmaksut	595
EA tarvikkeet	77,7	Piirisarjakioski	640,01
Piirisarja kioskin tuotteet	215,25	Varainhankinta (Pilkkoset yms)	1664
Joukkueteltha+painatukset	490	Tulot yhteensä	12973,42
Sponsoripainatukset paitoihin	808,36		
Menot muut yhteensä	4006,91	Yhteenveto	
		Menot turnaukset	-6348
		Menot muut	-4006,91
		Tulot	12973,42
		Yhteensä varoja	2618,51

Maksut, varainhankinta, sponsorointi

- Seuran kuukausimaksu ensi kaudelle vahvistetaan 1.11 kokouksessa (37e)
- Joukkuemaksu 10e pysyy nykyisellään. Tarkistetaan keväällä ja päivitetään loppukaudeksi tarvittaessa.
- Budjettisuunnitelma 2018 työn alla, ei suuria muutoksia tulossa.
 - Ennen seuralle lähettämistä näytetään vielä vanhemmille.
- Varainhankintaa
 - Löytyisikö innokkaita kampanjanvetäjiä?
- Sponsorisopimuksia tarvitaan ensi kaudelle



Muut asiat

- Anni Hokkanen lupautunut toimimaan varustevastaavana ja järjesteleä seuraavan tilauksen.
 - Tilaus syksyllä



Kiitokset

- Vanhemmat ja toimihenkilöt, että mahdollistatte tyttöjen futiksen pelaamisen.
- Kiitos myös yhteistyökumppanit!
 - [ONS 08 Yhteistyökumppanit 2017](#)
Koodiviidakko, LP Autohuolto oy Seo, Saneeraus, Ekamarket, Antell Oy,
Megalon Sport, Bittium, SystemaStore ja ikuistettu.fi + muutama yksityishenkilö.





ONS 08 KAUSISUUNNITELMA 2018

Valmennukselliset pääkohdat

- 8v8 pelimuotoon siirtyminen
- Pelitapahtumat oman ikäryhmän (ja taitotason) sarjoissa
- Kannustetaan joukkuepelaamiseen, missä koko joukkue toimii samaan suuntaan
- Tavoitteena pallonhallinta ja nopeat hyökkäykset suoraviivaisella syöttöpelillä
- Yksilösuoritukset ja pelirohkeus palkitaan
- Turnauksiin otetaan mukaan vain täysin terveet pelaajat ja koko turnauksen kaikkiin peleihin osallistuvat pelaajat
- Jokaisessa pelitapahtumassa/turnauksessa 8v8 (5v5) kentällä sama valmentajapari tai valmentaja/huoltaja pari koko turnauksen tai tapahtuman ajan. Valmentajaparille mukaan huoltaja tarpeen/tilanteen/mahdollisuuksien mukaan.
- Aloittelevat ja enemmän tukea tarvitsevat pelaajat keskittyvät 5v5 peleihin ensisijaisesti koko kauden ajan: kaupunkisarja, paikalliset turnaukset ja harjoituspelit
- Kaikille ison kentän kokemusta, mutta edistyneemmille selvästi vähemmän 5v5 pelejä kuorman tasaamiseksi
- Yksilökohtainen valmennussuunnitelma, tuetaan monilajisia 12 ikävuoteen saakka
- Harjoitustapahtumat pyritään toteuttamaan talvikaudella 1+1 mallilla, jossa osa jokaiselle pelaajalle tulee kaksi pallollista harjoitusta viikossa. Toinen tapahtuma on omassa ryhmässä ja toinen koko joukkueen yhteisessä harjoituksessa. Muutoin harjoitusten sisällä periaate on sama kuin 2017 kaudella, eli välillä sekaryhmissä ja välillä tasoryhmissä - riippuen harjoituksen teemasta ja sisällöstä
- Harjoitukset muuttuvat pakollisiksi. Poissaolot/sairaudet tulee ilmoittaa valmentajalle. Muihin liikuntaharrasteisiin, joiden aikatauluun ei voi vaikuttaa, tulee neuvotella valmentajan kanssa yksilökohtainen valmennussuunnitelma, kuinka omatoimisella harjoittelulla voi korvata puuttuvan joukkueharjoituksen. Muut harrastukset eivät ole pätevä syy jäädä pois jalkapalloharjoituksesta.
- Kevät- ja kesäkauden harjoitukset organisoidaan myöhemmin kenttävuorojen ja talven kokemusten perusteella.



ONS 08 KAUSISUUNNITELMA 2018

Turnaukset ja pelitapahtumat

Joukkue osallistuu kauden aika moniin pelitapahtumiin ja turnauksiin sekä tasojoukkueilla että sekajoukkueilla. Näidenkin osalta katsotaan turnauskohtaisesti soveltuvin sarja harraste- ja kilpasarjan väliltä.

Esitys tasojoukkueturnauksiksi:

- OGC, kaksi joukkuetta
- Huhtikuu Helsinki (HJK), yksi/kaksi joukkue(tta)
- SHA
- Wasa Cup 6.-8.7.
- Hippo Cup
- 1-2 piirisarjatapahtumaa

Esitys osittain sekajoukkueturnauksiksi:

- First year cupit, Kempele 9.10.
- Practice Cup 25.-26.11.
- Kemin/Tornion jouluturnaus
- Tornion talviturnaukset, 1-2 kpl
- Ulrika Tornio 17.-18.3.
- Tervareitti-turnaus, Muhos
- Kesäpudas
- Tornio-Haparanda Cup 27.-29.7.
- Kapteeni Cup
- Piirisarja, 3-4 turnausta
- Mahdollisia muita lähialueen turnauksia 1-2 kpl

5v5 pelitapahtumat

- OGC, yksi/kaksi joukkuetta
- Rospuutto-turnaus, 2-3 joukkuetta
- Kaupunkisarja 2-3 joukkuetta, vastuu tämän valmentamisesta jaetaan nimetyille valmentajille ja joukkuemäärä pelaajamäärän mukaan
- Talvisarja, 2
- Terwaternaus
- Oulu Cup, 2-3 joukkuetta